Załącznik nr 2 do Zapytania
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest INOFAMA S.A. z siedzibą przy ul. Metalowców 7, 88-100 Inowrocław;
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia dotyczącego wyboru: Wykonawcy robót ogólnobudowlanych pod posadowienia planowanych do zakupu nowych maszyn na hali produkcyjno-magazynowej 1B w INOFAMA S.A. w ramach „Planu modernizacji Zakładu Konstrukcji Stalowych INOFAMA S.A. na lata 2024-2025”
a) weryfikacja złożonych w toku Postepowania dokumentów,

b) umożliwienia INOFAMA S.A. kontaktu z podmiotami zainteresowanymi wzięciem udziału w Postepowaniu,

c) weryfikacja podmiotów zainteresowanych wzięciem udziału w Postępowaniu w publicznych rejestrach,

d) przeprowadzenia Postepowania zgodnie a zasadami wewnętrznej procedury Zamawiającego,

e) prowadzenia procesów audytu wewnętrznego i zewnętrznego,

f) ustalania lub dochodzenia przez INOFAMA S.A. roszczeń cywilnoprawnych w ramach prowadzonej działalności, a także obrona przed takimi roszczeniami.
· INOFAMA S.A. będzie przetwarzać następujące kategorie Pani/Pana danych osobowych: dane identyfikacyjne (imię, nazwisko i miejsce zatrudnienia), służbowe dane kontaktowe (adres e-mail, numer telefonu) oraz inne dane podane w formularzach zgłoszeniowych.
· Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych (tj. podmiotami, które mogą mieć do nich dostęp) będą pracownicy INFOAMA S.A. upoważnieni do przetwarzania Pani/ Pana danych osobowych, organy publiczne uprawnione na mocy obowiązujących przepisów prawa, podmioty, którym INOFAMA S.A. powierzyła przetwarzania danych osobowych na podstawie umów powierzenia, takie jak podmioty świadczące usługi informatyczne, operatorzy pocztowi i kurierzy, podmioty świadczące na rzecz INOFAMA S.A. usługi prawne lub doradztwa podatkowego. 

· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, przez cały okres Postępowania oraz do czasu wypełnienia prawnie uzasadnionych interesów administratora stanowiących podstawę do tego przetwarzania lud do czasu wniesienia przez Panią/Pana sprzeciwu wobec takiego przetwarzania. Po tym czasie Pani/Pana dane zostaną usunięte.
· posiada Pani/Pan:

· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
· prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych w sytuacjach określonych w art. 18 ust. 2 RODO;  
· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych zgodnie z art. 21 RODO;
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie przez INOFAMA S.A. danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;

· nie przysługuje Pani/Panu:

· w związku z art. 17 ust. 3 lit. e RODO prawo do usunięcia danych osobowych, w zakresie w jakim ich przetwarzanie jest niezbędne do ustalenia, dochodzenia lub obrony wynikających z Postępowania roszczeń;

· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosownie do art. 22 RODO

· podanie danych jest dobrowolne, ale konieczne do wzięcia udziału w Postępowaniu.
