Załącznik nr 3 do Zaproszenia
Zgodnie z art. 14 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej jako „RODO”, informujemy, że: 

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest INOFAMA S.A. z siedzibą przy ul. Metalowców 7, 88-100 Inowrocław; adres e-mail: amroczek@inofama.eu (dalej Inofama S.A.).
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO, w celach wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Inofama S.A., tj. w celu zawarcia i realizacji umowy na wykonanie robót ogólnobudowlanych związanych z Modernizacją i rozbudową cynkowni zanurzeniowej wyrobów stalowych na terenie zakładu INOFAMA S.A. przy ul. Metalowców 7 w Inowrocławiu (dalej Umowa), jak również w celu obrony i/lub dochodzenia roszczeń wynikających z Umowy.
· Inofama S.A. będzie przetwarzać następujące kategorie Pana danych osobowych: dane identyfikacyjne (imię, nazwisko i miejsce zatrudnienia), służbowe dane kontaktowe (adres e-mail, numer telefonu).

· Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych (tj. podmiotami które mogą mieć do nich dostęp) będą pracownicy Inofama S.A. upoważnieni do przetwarzania Pani/Pana danych osobowych, organy publiczne uprawnione na mocy obowiązujących przepisów prawa, podmioty, którym Inofama S.A. powierzyła przetwarzanie danych osobowych na podstawie umów powierzenia, takie jak podmioty świadczące usługi informatyczne, operatorzy pocztowi i kurierzy, podmioty świadczące na rzecz Inofama S.A.  usługi prawne lub doradztwa podatkowego.
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych.

· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, przez cały okres obowiązywania Umowy oraz do upływu okresu przedawnienia roszczeń wynikających z Umowy.
· posiada Pani/Pan:

· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;

· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;

· prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych w sytuacjach określonych w art. 18 RODO; 

· prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych zgodnie z art. 21 RODO;  

· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie przez Inofama S.A. danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;

· nie przysługuje Pani/Panu:

· w związku z art. 17 ust. 3 lit. e RODO prawo do usunięcia danych osobowych, w zakresie, w jakim ich przetwarzanie jest niezbędne do ustalenia, dochodzenia lub obrony wynikających z Umowy roszczeń;

· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO.
· Inofama S.A. uzyskała Pani/Pana dane osobowe od spółki Imfitex Jerzy Jarawka sp. j. z siedzibą w Kędzierzynie Koźlu;
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosownie do art. 22 RODO.
